

2007年6月26日羊尖镇民营经济关心下一代工作委员会正式成立。10年来,羊尖镇民关工委在羊尖镇党委政府和各级私个协会、关工委的正确领导下,主动作为,务实创新,以协会党建工作为引领,坚持党建带会建,会建促党建,做到了党建工作与协会工作相结合,党建工作与民关工委工作相结合,以突出抓好民关工委工作为主要抓手,有力地推动和促进了协会党的建设。

高艺

十年的努力 工作不断在完善



悦读心灵 我的舞台我演绎活动集体照

搭建爱心桥 合力助成长 ——建立爱心企业家与贫困家庭学生助学帮扶长效机制

2006年8月,锡山区率先成立党组织的羊尖镇私个协会党支部,在调研过程中发现,本地区虽然经济发达,但仍有一些家庭因家人身患重病或遭遇车祸等天灾人祸陷入困境,这些家庭中的孩子有的只能辍学在家,有的没钱交学费。为此,协会中一位新党员,羊尖北京华联超市浙江温州籍老板林登忠通过协会党支部的牵线搭桥,率先与家住在羊尖镇南村,就读于羊尖中学的村贫困家庭学生小孔开展了结对助学。

羊尖私个协会民关工委从2006年8月起的1位企业家结对助学1名贫困家庭学生,到2017年5月共有19位企业家

结对帮扶46名贫困家庭学生,12年的结对助学从未间断,帮扶人数有增无减。协会民关工委与企业家达成共识并作出承诺,一旦结成助学对子,无论是从小学还是初中开始,只要孩子能持续升学,都将帮扶到完成学业,直到大学毕业甚至研究生毕业参加工作。

12年来,通过私个协会党支部的正确引领、牵线搭桥和大量深入细致的工作,徐栋、韦志强等19位企业家累计颁发助学金83.2万元,累计结对助学贫困家庭学生46人,其中9人完成学业并参加工作。目前在册在读的37名学生中,有研究生1名、大学生7名、高中生10名、初中生8名、小学生11名。

痴心教育梦 悠悠桑梓情 ——建立爱心企业家捐资红领巾基金长效机制



“希望之星”表彰大会颁发奖状

羊尖私个协会民关工委十分重视关心下一代工作,一手抓“雪中送炭”,一手抓“锦上添花”,广泛开展助学活动。

2010年6月1日,协会帮助羊尖实验小学成立了“希望之星”红领巾基金会,当年就动员爱心企业家18人捐资6.1万元,表彰奖励“希望之星”162人。8年来,坚持每年组织动员企业家捐资红领巾基金,每年为学校提供经济支撑表彰奖励优秀学生,资助贫困学生,今年

又组织动员14位爱心企业家捐资13.5万元红领巾基金。

8年来,共组织动员爱心企业家98人次累计捐款86.6万元,用于羊尖实验小学的红领巾锡剧事业,表彰奖励“希望之星”“优秀少先队员”“三好学生”“优秀辅导员”和为红领巾事业作出突出贡献的评上“魅力之星”的优秀老师等共计2619人次,为195人次贫困学生发放生活补助金6.55万元。

放飞童心梦 执笔画未来 ——积极开展公益创投活动



孩子们高兴地举起企业家赠送的学习用品

青少年是祖国的未来,民族的希望,协会党支部把关心下一代工作放到了重中之重的位置,开拓创新,主动作为,扎实开展公益创投活动。

从2015年开始,羊尖私个协会连续两年积极实施锡山区公益创投项目“百名困难家庭学龄子女帮扶计划”,在羊尖中学和羊尖实验小学挑选了共计100名的相对困难家庭学生,分别组成中学、小学两个“爱心学堂”班级,开展各项活动。两年来,先后开展了“中国梦我的梦”“学雷锋爱老人爱心志愿”“我的舞台我演绎”“情系十三五,童心永向党”“爱心学堂主题教育”“创业之星培训”等一系列活动,共计202次。

各项活动的开展,有力地推动和促进了青少年的健康成长。孩子们的动手、动脑、动嘴能力明显增强;心理状态明显改变,自信心显著增强。原本有些自卑内向的孩子明显变得活泼开朗。孩子们的学习成绩都有不同程度的提高和进步,他们对自己的奋斗目标和未来道路规划变得更为清晰。

经过调查测评汇总,服务对象和第三方参与单位对这两个项目的满意度均为100%。通过镇、区民政局和市乐助公益发展中心的综合考核评估,这两个项目均以高分获得了羊尖镇一等奖和锡山区优秀项目奖。

十年助学路 喜迎花满园 ——多措并举,全面关爱,促进青少年成长成才

多年来,协会民关工委结对助学的学生做到了关爱全方位,既解一时困,更助成才路。结对助学,助的不仅是资金,更助力孩子的成长。

协会民关工委为每个结对助学的学生建立一份个人档案,详细记录了学生的家庭情况和每学期的学习成绩;通过微信群、同学联谊会 and 每个学生与协会及结对助学的企业家每学期不少于4封书信的联系来了解孩子们各方面的情况。除了每学期给予每位学生2000元助学金,作为经济上的补助,工委更着重在思想、人品、学习生活以及就业创业各个方面进行全方位、立体式的跟踪服务。

12年来,协会民关工委坚持每年寒暑假开学前组织结对的学生开展活动,请有关专家讲师进行授课辅导。先后开展了“前途与理想”“逆境与成才”“中国梦我的梦”等各方面的专题教育。定期上门家访,了解孩子们的所需所想,及时为他们排忧解难。对即将或已经毕业的大中专学生,党支部民关工委积极帮助他们联系实习单位,对接落实就业岗位。多年来共帮助23名学生解决了创业、就业、实习、办理工

商营业执照等事宜,获得了领导和群众的广泛称赞。

12年爱心助学路,收获累累果实。在累计结对助学的46名学生中,孔爱萍等4位同学加入了中国共产党,朱琪等5位学生获得了国家励志奖学金,孔爱萍、孙懿薇等9位学生顺利毕业,3位学生成了老师,3位学生成了医生、护士,3位学生成了企业工作。今年中、高考,刘吟昕、张海波、陈梦莹3名同学分别考上了天一、怀仁高中和无锡师范学校,蔡黔雯、陆苗佳和李徽3名同学分别考上了常熟理工学院、南京工业学院和浙江宁波大学。今年4月,南京林业大学四年级景伟同学又以优异的成绩考上了华中科技大学的硕士研究生。

实实在在的爱心耕耘,为羊尖镇私个协会党支部、私个协会和民关工委赢得广大群众和社会各界的广泛赞誉,得到了各级领导的充分肯定和认可。协会党支部先后18次被区、镇评为“先进基层党组织”,被中共锡山区委命名为“新经济社会组织党建工作示范点”;私个协会和民关工委先后28次被市、区评为“先进基层协会”和“先进单位”。



爱心献给贫困生捐款活动